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ВПЛИВ РЕГУЛЯТОРІВ РОСТУ НА ФОРМУВАННЯ 

ПРОДУКТИВНОСТІ РОСЛИН ВІВСА ПОСІВНОГО 

 

Баган А. В., Панченко А. О. 

Полтавський державний аграрний університет  

 

Сучасна сільськогосподарська практика орієнтована на розробку стійких 

екологічних систем для росту рослин. Основними завданнями науковців та 

агровиробників є підвищення якості та продуктивності продукції при 

мінімальних витратах з акцентом на екологічну складову. Для досягнення цієї 

мети в технологію вирощування рослин на різних етапах життєвого циклу 

вводяться органічні речовини, що покращують метаболізм рослин, 

прискорюють ріст і розвиток. 

Кожна рослина вирощується по різному. У наш час із застосуванням 

сучасних засобів хімізації в сільському господарстві можна досягти високих 

урожаїв усіх сільськогосподарських культур. 

Крім внесення різних видів і доз добрив, а також захисних обробок від 

шкідників, хвороб і факторів навколишнього середовища, у селекції важливе 

значення має використання стимуляторів росту рослин. Сучасні РРР мають 

важливе значення для посівних якостей насіння, оскільки вони можуть 

підвищувати імунітет рослин, виконувати захисні функції від впливу зовнішніх 

факторів і стресів, прискорювати фази росту та розвитку, досягати високої 

врожайності [2]. 

Овес – цінна продовольча та кормова культура. Нині спостерігається 

тенденція скорочення посівних площ вівса. Виходячи зі середніх показників 

врожайності вівса по Україні, зазначимо, що його прибутковість знаходиться на 

межі позитивного балансу [1]. 

Застосування біостимуляторів у процесі вирощування 

сільськогосподарських культур, зокрема і вівса посівного. підсилює адаптивні 

спроможності рослин до конкретних умов вирощування, сприяє кращій 

реалізації генетичного потенціалу сортів. 

Регулятори росту підвищують стійкість рослин до захворювання, що 

сприяє рівномірному й швидкому зниженню рівня розвитку шкідливих 

організмів. Ауксини стимулюють розвиток кореневої системи, роблячи її більш 

розгалуженою та здатною поглинати більше вологи та поживних речовин. 

Використання регуляторів на основі гіберелінів або їх комбінації збільшує 

кількість продуктивних стебел і загальної біомаси рослин. Це дозволяє 

рослинам формувати більшу кількість колосків, що прямо впливає на 

підвищення кількості зерен. 

Деякі регулятори росту (наприклад, хлормекватхлорид або 

етиленпродукуючі препарати) сприяють укороченню стебел, що знижує ризик 

вилягання вівса. Це важливо для збереження якості зерна і полегшення 

механізованого збору врожаю. Рослини із зниженим ризиком вилягання мають 
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стабільно вищу врожайність, наступне вилягання може призвести до значних 

втрат врожаю [4]. 

Серед найбільш поширених регуляторів росту вівса є: Гіберелін, 

антистресові препарати (Гумати, Мегафол), цитокініни. 

Гіберелін стимулює ріст стебел, збільшує кількість продуктивних стебел 

та покращує загальну біомасу. Він сприяє формуванню більшої кількості 

колосків та зерен у волоті. 

Антистресові препарати знижують стрес від зовнішніх умов (посуха, 

температура, шкідники) і покращують засвоєння поживних речовин. Вони 

сприяють активному росту і розвитку рослин в умовах стресу. 

Цитокініни покращують поділ клітин і стимулюють розвиток бічних 

пагонів. Це додатково підвищує загальну кущистість рослин та покращує 

рівномірний розвиток усіх части рослини, у тому числі і волоті [3]. 

Отже, регулятори росту при правильному застосуванні підвищують 

врожайність вівса, його стійкість до погодних умов і якість зерна. Їх 

використання слід поєднувати з іншими агротехнічними заходами, такими як 

внесення і підживлення добривами, полив та боротьба з шкідниками і 

хворобами. 
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ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ МІКРОДОБРИВ ДЛЯ 
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Кукурудза в останні десятиліття є однією з найголовніших культур на 

світовому ринку зерна і займає там провідну позицію. Тому Україна може 

забезпечити не тільки внутрішні потреби в зерні кукурудзи, а і експортувати 

його. Зерно кукурудзи є цінним для різних галузей, а також є 
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